蘇我コミュニティセンター 所長 渡邊 清和

令和2年度「第42回蘇我コミュニティまつり」

代替え案についてのご案内

拝啓

盛夏の候、平素は格別のご高配を賜り、心から感謝いたしております。貴サークルにおかれましては 益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、毎年恒例となっております「蘇我コミュニティまつり」ですが、7月 11 日に開催された蘇我コミュニティまつり実行委員会にて、新型コロナウイルスの感染が拡大している状況を鑑み、今年度は通常通りの開催を見送らさせていただくこととなりました。

ご参加を検討され、楽しみにされていた皆様にはご迷惑をおかけすることとなり大変申し訳ございません。何とぞご理解のほどよろしくお願い申し上げます。

また、今年度は代替え案として以下のイベントを開催させていただく予定です。 詳細は配布物「第 42 回蘇我コミュニティセンターまつり代替え案:サークル紹介動画・ブックレット 作成について」をご確認ください。

- ① 【 蘇我コミュニティまつり 動画でみんなの発表会! 】 皆さんの動画をスタッフが撮影後、編集して Youtube や HP などのオンライン上や、だれでも楽しめるように館内ロビーに上映させていただきます。
- ② 【 蘇我コミュニティまつり みんなの蘇我コミュニティまつりブック! 】 サークル同士の活動の姿を知る機会としても活用されている「まつり」を実際に小冊子に掲載して 紙面上でお祭りの気分を感じられる作品を制作します。

※提出書類 「第 42 回蘇我コミュニティセンターまつり代替え案:

サークル紹介動画・ブックレット作成について」参加申込書

参加ご希望の場合は、参加申込書に必要事項をご記入のうえ **8月31日(月)**までに事務局にご提出ください。また、お越しになれない場合は、下記 FAX 番号宛にご送付ください。

以上

蘇我コミュニティまつり実行員会事務局 (指定管理者 Fun Space・オーチュー共同事業体)

☎ 043-264-8331 FAX 043-265-2796